
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  

Η Μακεδονική Εταιρία ΧάρτουM.Α.Ε. «ΜΕΛ», θέλοντας να προβάλει το ενδιαφέρον της στις 

ολοένα και αυξανόμενες περιβαλλοντικές απαιτήσεις των καιρών, προχώρησε στην 

ανάπτυξη του Συστήματος Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο 

ISO 14001:2015, βελτιώνοντας τη γενικότερη περιβαλλοντική πολιτική της και λαμβάνοντας 

υπ’ όψιν, την σημασία προστασίας του περιβάλλοντος, την καλύτερη διαχείριση των 

φυσικών της πόρων και τον συνεχή περιβαλλοντικό έλεγχο των δραστηριοτήτων της.  

Η περιβαλλοντική πολιτική της εταιρίας καλύπτει όλο το φάσμα των παραγωγικών της 

διαδικασιών και θέτει τις βάσεις για τη μείωση των περιβαλλοντικών επιδράσεων των 

δραστηριοτήτων της και την προώθηση μιας γενικότερης φιλοσοφίας περιβαλλοντικής 

προστασίας στους κόλπους της. Η Διοίκηση της ΜΕΛ με γνώμονα τη συνεχή προσπάθεια για 

βελτίωση του περιβαλλοντικού της αποτυπώματος και με το Σύστημα Περιβαλλοντικής 

Διαχείρισης, που εγκατέστησε και εφαρμόζει, για τη δραστηριότητα της παραγωγής και 

εμπορίας χαρτονιού, ενέκρινε και εφαρμόζει την παρούσα περιβαλλοντική πολιτική. Η ΜΕΛ 

δεσμεύεται ότι με το σχεδιασμό των απαραίτητων ενεργειών   

- Παρέχει το πλαίσιο για τον καθορισμό, την παρακολούθηση και την αξιολόγηση  των 

περιβαλλοντικών της στόχων  

- Προστατεύει το περιβάλλον και  προλαμβάνει τα περιβαλλοντικά ατυχήματα  

- Συμμορφώνεται με τις  ισχύουσες νομικές και άλλες απαιτήσεις που σχετίζονται με 

το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης.  

- Βελτιώνει συνεχώς το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, προκειμένου να 

βελτιώνει την περιβαλλοντική της επίδοση.  

Με τον προσδιορισμό των απειλών και των ευκαιριών που σχετίζονται με τις περιβαλλοντικές 

της πλευρές, τις υποχρεώσεις συμμόρφωσής της και τις ανάγκες και προσδοκίες των 

ενδιαφερομένων μερών, η ΜΕΛ διασφαλίζει ότι το Σύστημα Περιβαλλοντικής Διαχείρισης, 

σύμφωνα με το πρότυπο ISO 14001:2015, είναι σε θέση να επιτυγχάνει τα επιδιωκόμενα 

αποτελέσματα και τη συνεχή βελτίωση.  
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